
福大阳光 委 字〔2016〕 23 号
关于做好先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者和优秀思想政治工作者

表彰工作的通知

各二级党组织：

为表彰先进、弘扬正气、振奋精神、鼓舞斗志，进一步激励各基层党组织、共产党员、党务工作者和思想政治工作者积极投身学院改革发展，在高水平应用技术大学建设进程中多做贡献。经研究决定在纪念建党95周年之际，表彰5个先进基层党组织、18名优秀共产党员、3名优秀党务工作者,3名优秀思想政治工作者。现将有关事项通知如下：

一、推荐对象的基本条件

先进基层党组织的基本条件是:坚决贯彻执行党的路线方针政策,主动向党中央看齐,自觉维护党的团结和集中统一。认真贯彻执行党章,切实履行党建责任,严格落实党的组织生活制度和党员教育管理制度,充分发挥党组织的战斗堡垒作用,团结带领党员群众出色完成教学、科研、管理服务等各项工作，积极为高水平应用技术大学建设做出贡献。

优秀共产党员的基本条件是:理想信念坚定,对党绝对忠诚,认真学习习近平总书记系列重要讲话精神,在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。自觉遵守党章,严格遵守党的各项纪律特别是政治纪律和组织纪律,认真履行党员义务,正确行使党员权利。要有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心，坚持为人师表、育人为先，具有较强的事业心和责任感，能够圆满完成教学、科研、管理、服务等工作任务，出色履行岗位职责，为学院的建设发展做出积极贡献。

优秀党务工作者的基本条件是:理想信念坚定,对党绝对忠诚,认真学习习近平总书记系列重要讲话精神,在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。自觉遵守党章,严格遵守党的各项纪律特别是政治纪律和组织纪律。带头践行“三严三实”要求，坚持党的群众路线,廉洁自律,有较好的群众基础。具有较高的党务工作专业水平,认真履行工作职责,积极探索新形势下学院党务工作的方法途径,在本职岗位上作出优良成绩。

优秀思想政治工作者的基本条件是：理想信念坚定,对党绝对忠诚,认真学习习近平总书记系列重要讲话精神,在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致。自觉遵守党章,严格遵守党的各项纪律特别是政治纪律和组织纪律。热爱和熟悉思想政治工作，积极探索新形势下思想政治工作的方法和途径，善于创造性地开展工作，在教书育人、管理育人、服务育人工作中取得了优良成绩。

各单位推荐先进基层党组织，党总支一般不作为推荐对象；推荐优秀共产党员，应向教学科研、管理服务等一线基层单位倾斜；推荐优秀党务工作者，应向基层党务工作者倾斜；优秀思想政治工作者，应向从事思想政治工作者倾斜。近三年内被授予院级及以上“先进基层党组织”、“优秀共产党员”、“优秀党务工作者”、“优秀思想政治工作者”荣誉称号的，此次不再推荐。

二、推荐的办法和要求

表彰推荐工作是一项十分严肃的任务，各二级党组织一定要坚持标准，精心组织，严格程序，认真把关。推荐工作应采取自下而上、上下结合的方式开展，多方面听取党员、干部和群众的意见。所推荐的先进集体和优秀个人，要注意科学分布和广泛的代表性。各二级党组织一般推荐1个先进基层党组织、1至3名优秀个人。推荐优秀共产党员、优秀党务工作者、优秀思想政治工作者人选一般不交叉。各单位推荐的表彰对象，要在一定范围内公示5个工作日，并征求广大群众的意见。

请各推荐单位将本单位推荐材料包括：推荐情况报告（内容为推荐过程、对推荐对象审核公示情况、推荐对象结构分布情况及其他需要说明的情况等）；推荐对象有关审批表、汇总表；推荐对象事迹材料（以第三人称、通讯稿形式撰写，字数2000字左右），于6月15日前一式7份报送党委（电子文档发至邮箱376234177@qq.com）。联系人：陈婉萍，联系电话：0591—83969184。

三、表彰方式

七一前夕，院党委将对受表彰的先进集体和优秀个人做出表彰决定，授予荣誉称号，颁发荣誉证书。

各单位要以纪念建党95周年为契机，把推荐、表彰过程，作为开展“两学一做”学习教育的内容，充分利用各种宣传渠道和载体，对受到表彰的先进集体和优秀个人进行广泛深入的宣传，进一步形成崇尚先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围，推动基层党组织和广大党员争创一流业绩，为高水平应用技术大学建设多做贡献。
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